

Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей.

В связи с предстоящей аттестацией воспитателя группы «Карусель» Филимоновой Любови Валерьевны родителям воспитанников – было предложено поучаствовать в анкетировании и оценить работу педагога.

Анкетирование родителей было проведено в январе 2022 года по теме «Удовлетворенность работой воспитателя группы Филимоновой Л.В.».

Списочный состав группы – 19 детей, в анкетировании приняло участие 17 родителей воспитанников, что составляет 90 % от общего числа родителей воспитанников, посещающих группу «Карусель». Родителям было предложено ответить на 15 вопросов – утверждений.

По итогам анкетирования можно сделать следующие выводы:

100% считают, что воспитатель проявляет доброжелательное отношение к детям.

100 % опрошенных, говорят о доверительных отношениях с воспитателем и о взаимопонимании.

100 % родителей, считают воспитателя помощником в деле воспитания своего ребенка.

100 % родителей считают, что педагог учитывает в работе индивидуальные особенности каждого ребенка и справедливо оценивает достижения каждого ребенка.

100 % респондентов считают, что предъявляемые воспитателем требования к детям объективны.

100 % опрошенных считают, что в группе проводятся полезные и интересные для детей мероприятия.

100 % родителей согласны с утверждением, что воспитатель заботится о физическом и психическом развитии ребенка.

95 % считают, что родительские собрания в группе – это возможность получить знания в области воспитания и развития детей.

100 % респондентов считают, что благодаря контакту с воспитателем стали лучше разбираться в особенностях поведения своих детей, понимать их потребности.

100% родителей считают, что их ребёнок хорошо относится к этому воспитателю.

100 % родителей удовлетворены тем, что их дети посещают данную группу.

Родители (законные представители) высоко оценили стремление педагога создать в группе уютную и комфортную атмосферу для развития и воспитания детей. Отмечено, что в группе проводятся полезные и интересные для детей мероприятия. Все родители единогласно высказались о сложившихся доверительных отношениях между воспитателем и детьми. Любовь Валерьевна при планировании и организации образовательного процесса учитывает индивидуальные особенности каждого воспитанника. Педагог справедливо оценивает личные достижения детей. Родители воспитанников выразили стопроцентное согласие с утверждением «Воспитатель способствует формированию достойного поведения моего ребёнка», благодаря правильно выбранным и спланированным действиям.

Высоко оценена работа воспитателя по взаимодействию с семьёй: привлечение родителей для участия в организации и проведении занятий, праздников, выставок, а также участие родителей в планировании образовательной деятельности. Совместное обсуждение и планирование работы позволяет заинтересовать и включить в образовательный процесс большее количество родителей.

Все родители удовлетворены тем, что их дети посещают данную группу.

По результатам анкетирования, можно сделать вывод:

- родители доверяют педагогу;
- высоко ценят доброжелательное отношение воспитателя к детям;
- у воспитателя с воспитанниками сложились доверительные дружеские взаимоотношения;
- воспитатель знает индивидуальные особенности, привычки, предпочтения своих воспитанников и учитывает их в работе;
- педагог находится в постоянном контакте с семьями воспитанников;
- родители полностью удовлетворены работой педагога.

Воспитатель группы «Карусель»

Филимонова Л.В.

Заместитель заведующего по УВР

Николина М.С.

